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02.06.2008/90 
 
 

MAL VE HĐZMET ALIMLARI ĐLE SATIŞLARINA 
ĐLĐŞKĐN BĐLDĐRĐM FORMLARININ (Ba ve Bs) 

VERĐLME SÜRESĐ UZATILDI 
 

 

ÖZET : 

Maliye Bakanlığınca çıkartılan VUK Sirkülerlerinde, bilanço 
esasına göre defter  tutan yükümlülerin   
 

- 2007 dönemine ilişkin "Form Ba" ve "Form Bs" 
bildirimlerini  05/09/2008 tarihine 

 

- 2008 yılı Ocak, Şubat, Mart, Nisan, Mayıs, 
Haziran, Temmuz, Ağustos ve Eylül aylarına ilişkin 
olarak ayrı ayrı düzenlenen "Form Ba" ve "Form Bs" 
bildirimlerini 5 Kasım 2008 tarihine  

 
kadar verilebilecekleri belirtilmiştir.  
 

 
 
06/02/2008 tarih ve 26779 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 381 
sıra No’lu VUK Genel Tebliğinde Ba ve Bs bildirim formlarının 
verilmesine ilişkin usul ve esaslarda temel bazı değişiklikler 
yapılmıştı.  Konu ile ilgili olarak gerekli açıklamalar 06.02.2008 tarih 
ve 37 No’lu sirkülerimizde yer almaktadır. 
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I- 2007 YILINA ĐLĐŞKĐN Ba VE Bs FORMLARI  05.09.2008 
AKŞAMINA KADAR VERĐLECEKTĐR. 
 
29 Şubat 2008 tarihine kadar verilmesi gereken 2007 dönemine 
ilişkin "Form Ba" ve "Form Bs" bildirimlerinin verilme süresi 32 Sıra 
No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile 05 Haziran 2008 tarihine kadar 
uzatılmıştı.  
 
Bu defa Maliye Bakanlığı Gelir Đdaresi Başkanlığı’nca çıkarılan 
30.05.2008 tarih ve 34 No’lu VUK Sirküleri ile, mükellefler 
tarafından Başkanlığımıza iletilen sorunlar nedeniyle 2007 dönemine 
ilişkin "Form Ba" ve "Form Bs" bildirimlerinin verilme süresi 05 Eylül 
2008 tarihine kadar yeniden uzatılmıştır. Buna göre, 2007 dönemine 
ilişkin "Form Ba" ve "Form Bs" bildirimleri 05/09/2008 tarihine 
kadar verilebilecektir. 
 
II- 2008 YILININ OCAK-EYLÜL AYLARINA ĐLĐŞKĐN OLARAK 
AYRI AYRI DÜZENLENEN ĐLĐŞKĐN Ba VE Bs FORMLARI  
05.11.2008 AKŞAMINA KADAR VERĐLECEKTĐR 
 
381 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinde 2008 yılına 
mahsus olmak üzere Ocak, Şubat ve Mart dönemlerine ilişkin olarak 
ayrı ayrı düzenlenen Ba ve Bs bildirim formlarının, 2008 yılı Nisan 
ayının 5 nci gününden itibaren Haziran ayının 5 nci günü akşamına 
kadar verilebileceği açıklanmıştı.  
 
Bu defa Maliye Bakanlığı Gelir Đdaresi Başkanlığı’nca çıkarılan 
30.05.2008 tarih ve 35 No’lu VUK Sirkülerinde, mükellefler 
tarafından Gelir Đdaresine Başkanlığına iletilen sorunlar nedeniyle 
2008 yılı Ocak, Şubat, Mart, Nisan, Mayıs, Haziran, Temmuz, 
Ağustos ve Eylül aylarına ilişkin olarak ayrı ayrı düzenlenen "Form 
Ba" ve "Form Bs" bildirimlerinin 5 Kasım 2008 tarihi akşamına kadar  
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verilebileceği belirtilmiştir. . Buna göre, 2008 yılının Ocak, Şubat, 
Mart, Nisan, Mayıs, Haziran Temmuz, Ağustos ve Eylül aylarına 
ilişkin "Form Ba" ve "Form Bs" bildirimleri 05/11/2008 tarihi 
akşamına kadar verilebilecektir. 
 
Herhangi bir değişiklik olmadığı takdirde, Ekim ayına ait formlardan 
başlamak üzere, söz konusu fomlar aylık olarak düzenlecektir. Aylık 
olarak düzenlenen formların da, formun ait olduğu ayı izleyen ayın 5 
inci gününden itibaren bir sonraki ayın 5 nci günü akşamına kadar 
verilmesi gerekmektedir. Dolayısıyla Ekim 2008 ayına ait formun 
05.12.2008 akşamına, Kasım 2008 ayına ait formun 05.01.2009 
akşamına kadar, Aralık 2008 ayına ait formun da 05.02.2009 
akşamına kadar verilmesi gerekmektedir. 
 
Saygılarımızla.. 
 
 

 


